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Tri nové zastávky na Padzelku

Je chladné pondelkové ráno 18. mája, krátko 
po 7. hodine. Spolu so školákmi stojíme na 
novej zastávke s názvom Stromová. Linka C 
mestskej autobusovej dopravy (MAD) má od 
tohto dátumu tri nové zastávky na Padzelku: 
Stromová, Záhradná a Gaštanová. Mesto tak 
vyhovelo rodičom detí, ktorí žiadali lepšiu 
dostupnosť verejnou dopravou so sídliskom 
Juh a školou na Štúrovej.
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Tri nové zastávky na Padzelku
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Tri nové zastávky na Padzelku

Na Padzelku žije veľa mladých rodín, s čím 
logicky súvisí aj počet detí – škôlkárov a školá-
kov. Táto mestská časť patrí do školského 
obvodu Základnej školy na Štúrovej, a práve 
s tým súvisel zásadný problém. Štúrka je od 
Padzelku dosť vzdialená, a nie každá rodina má 
možnosť voziť svoje dieťa do školy/zo školy 
autom. Okrem toho, presun bicyklom medzi 
Padzelkom a Štúrkou je pomerne náročný, 
pretože žiak musí prejsť frekventovanými 
cestami.
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Tri nové zastávky na Padzelku
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Tri nové zastávky na Padzelku

Vďaka trom novým zastávkam je od 18. mája 
cestovanie pre školákov z Padzelku pohodl-
nejšie, a najmä bezpečnejšie.
            Linka C, ktorá premáva zo železničnej 
stanice okolo nemocnice a cez Rádek späť na 
stanicu, má teda po novom „zachádzku“ na 
Padzelek. Jej trasa aktuálne vyzerá takto: 
Železničná stanica – Sasinkova – Štadión – 
Nemocnica – Rakárenská – Písniky – 
Džbankáreň – Hurbanova – Lesná – R. Dilonga 
– Štadión – Záhradná – Stromová –
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Tri nové zastávky na Padzelku

Gaštanová – Tesco – Pezinská – Centrum – 
Železničná stanica.

            Tri nové zastávky pomôžu nielen trom 
desiatkam žiakov, ktorí z Padzelku cestujú na 
Štúrku. ale ako sme sa osobne presvedčili, spoj 
využívajú aj žiaci z cirkevnej školy a Dérerky. 
Nová trasa predĺži celkovú jazdu autobusov na 
linke C iba o niekoľko minút.

Viac na www.malacky.sk
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Tri nové zastávky na Padzelku
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Mesto spustilo mobilnú aplikáciu







ZŠ Dr. J. Dérera hľadá učiteľa/-ľku matematiky

Základná škola Dr. Jozefa Dérera informuje 
o voľnom  pracovnom mieste pre pedagogického 
zamestnanca (PZ):
kategória PZ: učiteľ základnej školy
aprobácia: učiteľ aprobačného predmetu 
matematika
nástup: 24. 8. 2026 (alebo podľa dohody)
–    pracovný pomer na dobu určitú s možnosťou 
zmeny na dobu neurčitú

Viac na www.malacky.sk/praca
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Dočasné prerušenie odberu pneumatík na zbernom 
dvore Hlboká

Na základe oznámenia od spoločnosti ELTMA 
o dočasnom pozastavení odberu pneumatík v rámci 
kolektívneho systému ELTMA je s účinnosťou od 
5. 5. 2026 dočasne prerušený odber odpadových 
pneumatík na zbernom dvore Hlboká. 
Prosíme občanov, aby využili zákonné možnosti 
bezplatného spätného odovzdania pneumatík, a to 
v pneuservisoch a autoservisoch, ktoré sú povinné 
prevziať staré pneumatiky bez ohľadu na nákup 
nového tovaru alebo značku pneumatík. 
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Dočasné prerušenie odberu pneumatík na zbernom 
dvore Hlboká

Taktiež predajcovia pneumatík (vrátane e-shopov 
s výdajným miestom) sú zo zákona distribútormi 
pneumatík a musia zabezpečiť ich spätný zber.
Mesto zároveň žiada občanov, aby pneumatiky 
nevhadzovali do komunálneho odpadu, neukladali 
pred brány zberného dvora, ani na iné miesta 
verejného priestranstva. Takéto zanechanie odpadu 
sa považuje za vytváranie nelegálnej skládky, za 
čo môže byť uložená pokuta až do výšky 1 500 eur.
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Dočasné prerušenie odberu pneumatík na zbernom 
dvore Hlboká

O ďalšom vývoji situácie a termíne obnovenia 
spätného zberu pneumatík na zbernom dvore 
Hlboká bude mesto verejnosť včas informovať.
Ďakujeme za pochopenie a rešpektovanie 
uvedených pokynov.
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Jarná deratizácia 

MsÚ Malacky určuje termín na vykonanie jarnej 
preventívnej celoplošnej deratizácie na území 

mesta Malacky

od 1. 4. 2026 do 31. 5. 2026

Subjekty uvedené nižšie sú povinné vykonať 
deratizáciu vo svojich objektoch, príp. v objektoch, 
kde na území mesta Malacky vykonávajú funkciu 
správcu, a to prostredníctvom firiem. 
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Jarná deratizácia 

Po vykonaní deratizácie treba zaslať pracovný list, 
resp. iný vierohodný doklad o výkone týchto prác 
obratom na MsÚ Malacky, útvar výstavby 
a životného prostredia. Nedodržanie týchto 
povinností bude postihované v zmysle platných 
právnych predpisov. Povinné subjekty na vykonanie 
preventívnej deratizácie sú najmä vlastníci, príp. 
správcovia: v objektoch školských zariadení, 
zdravotníckych zariadení, zariadení sociálnych 
služieb, bytových a polyfunkčných domoch, 
rodinných domoch - v prípade chovu hospodárskych 
zvierat, 
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Jarná deratizácia 

20/70 22. 5. 2026

v suterénnych a pivničných priestoroch objektov, 
v areáloch živočíšnej výroby, v areáloch potravinár-
skej výroby a v potravinárskych prevádzkach, 
v reštauračných zariadeniach, v skladoch potravín, 
v skladoch ďalších komodít a na skládkach 
komunálneho odpadu.

Útvar výstavby a životného 
prostredia, MsÚ Malacky 















Modelári majú svetový cveng

Modelári z Team Model Klub Malacky sa zúčastnili 
na MosonShow – súťaži, považovanej za neoficiálne 
majstrovstvá sveta. Z Maďarska si napokon 
priniesli 7 medailí a pridali k nim aj niekoľko 
špeciálnych ocenení.

MosonShow 2026 – to bolo 2 825 vystavených 
súťažiacich modelov a 838 súťažiacich z 37 krajín 
celého sveta.
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Modelári majú svetový cveng

Betty Yurkovic získala zlato a bronz, Róbert Szalay 
bronz, Bruno Ballek bronz a  Vladimír Yurkovic 2x 
zlato a jeden bronz – k tomu pridal ešte aj zlato 
v kategórii Master. „Môj model Caterpillar Sixty, 
ktorý napokon získal najvyššie ocenenie Master 
Gold – som ráno nemal pripravený v aute, lebo som 
ho považoval za nedokončený. No nakoniec som 
sa rozhodol, že mu dám šancu,“ hovorí V. Yurkovic.

Srdečne blahoželáme!

Text a foto: Team Model Klub Malacky
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Modelári majú svetový cveng
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Karanénna stanica Malacky
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Karanénna stanica Malacky
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Karanénna stanica Malacky
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Program kina

STAR WARS: 
MANDALORIAN 
A GROGU
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2 hodiny 12 minút

Sci-fi, Dobrodružný, 
Akčný 

Vstupné: 6 €

Piatok 22. 5.  19.00 h
Sobota 30. 5.  19.00 h

22. 5. 2026

Vstupné: 6 €



Program kina

Mortal Kombat II
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1 hodina 56 minút

Sci-fi, Akčný, Fantasy, 
Dobrodružný 

Vstupné: 6 €

Piatok 23. 5.  19.00 h

22. 5. 2026

Vstupné: 6 €



Program kina

Legendy Alysie
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1 hodina 33 minút

Animovaný, Dobrodružný, 
Fantasy

Vstupné: 6 €

Sobota 30. 5.  16.00 h

22. 5. 2026

Vstupné: 6 €





Júlia, Juliana, Rita

Žlemíra
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PiatokPiatok

SobotaSobota



Želmíra

Ela, Vanesa
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SobotaSobota

NedeľaNedeľa



Ela, Vanesa

Urban
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NedeľaNedeľa

PondelokPondelok



Spoločenská kronika

Uzavretie manželstva:
neboli

Narodenia: neboli

Úmrtia:

neboli

od 10. 5. 2026 do 17. 5. 2026
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Predpoveď počasia

sobota

nedeľa

pondelok jasno

zdroj: meteo.sk
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Zmeny v predaji kompostu
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Tekos oznamuje občanom, že z dôvodu prebiehajúcich 
sezónnych prác sa mení čas predaja kompostu. 
Kompost (voľný aj vrecovaný) je možné zakúpiť len na 
kompostárni (Stupavská 110, Malacky) a to pravidelne 
každý piatok od 8.00 h do 10.30 h a následne od 
11.30 h do 13.00 h.

Ak záujemci o kompost nemajú možnosť prísť si preň 
osobne, môžu využiť služby dovozu kompostu v rámci 
Malaciek a to v cene 32,52 € bez DPH (40 € s DPH)/h 
+ cena kompostu.



Zmeny v predaji kompostu
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Cena kompostu zostáva nezmenená:
- voľne uložený kompost 30 € bez DPH (36,9 € 

s DPH)/tona
- vrecovaný kompost: 4,065 € bez DPH (5 € 

s DPH)/vrece (50 l vrece)

Kontakt na kompostáreň: 
0903 629 445

Tekos





Hádzanárky priviezli zlato

Naše mladé hádzanárky dosiahli mimoriadny 
úspech. Odohrali kvalitný turnaj v Plzni 
a v konkurencii 36 tímov ním preplávali bez 
jedinej prehry! Domov priniesli zlaté medaily 
a dokonca i ocenenie pre najlepšiu strelkyňu. 
Diana Hrstková nastrieľala súperkám 
neuveriteľných 73 gólov!
          Fantastická šnúra víťazstiev našich 
mladších žiačok TJ Strojár Malacky/ŠKH 
Rohožník na XXXIII. ročníku Memoriálu Karla 
Šulce nemala konca.

50/70 22. 5. 2026



Hádzanárky priviezli zlato

Dievčatá si udržali skvelú formu, nezaváhali ani 
v jedinom zápase a ich bilancia na turnaji 
zostala stopercentná. „Sme nesmierne hrdí na 
to, ako dievčatá sebavedomo reprezentovali 
naše farby a kráčali od víťazstva k víťazstvu,“ 
vravia tréneri.
            Zahanbiť sa nenechali ani mini 
hádzanárky ŠKH Rohožník, ktoré rovnako 
bojovali vo svojej kategórii na tom istom turnaji. 
V konkurencii 25 tímov vybojovali  krásne 
7. miesto.
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Hádzanárky priviezli zlato

          Poďakovanie patrí trénerom za skvelú 
prípravu, dievčatám za obrovské srdce na 
palubovke a rodičom za hlasné povzbudzovanie!

Finálové výsledky – mladšie žiačky:
Malacky/Rohožník – Vršovice 20:13
Malacky/Rohožník – Milevsko 15:13

Text: -nj-/TJ Strojár, foto: TJ Strojár
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Malačania prehrali ťažký súboj o záchranu

Futbalisti FC Žolík Malacky prehrali na pôde 
rezervného tímu KFC Komárno v Hurbanove 
v dôležitom zápase, ktorý môže veľa napovedať 
do boja o záchranu 1:4. Výsledok znamená, 
že béčko KFC preskočilo Malačanov v tabuľke, 
tí sa prepadli na 14. miesto zo 16 účastníkov 
a pred záverečnými troma duelmi im naďalej 
hrozí vypadnutie z III. ligy.
Víkendový súper Malaciek, ktorý sa taktiež 
zachraňuje v súťaži, do zápasu povolal viacerých 
hráčov z jeho tímu v najvyššej Niké lige.
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Malačania prehrali ťažký súboj o záchranu
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Malačania prehrali ťažký súboj o záchranu

Tam sa Komárnu už podarilo vyhnúť priamemu 
zostupu, keď v poslednom kole v súboji o všetko 
pretlačilo Tatran Prešov 1:0 a putuje do baráže, 
kde si zmeria sily so Zvolenom.
Malacky majú pred sebou ešte tri zápasy 
o všetko – doma s DAC Dunajská Streda „B”, 
vonku na ihrisku FC Petržalka „B” a na záver 
doma so Sencom. Pred týmito duelmi sú za 
Malackami len FK Rača Bratislava a béčko 
Petržalky, ktoré na nich strácajú dva, resp. tri 
body. 
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Malačania prehrali ťažký súboj o záchranu

Do boja o záchranu sú namočené aj béčko 
Komárna a Šaľa, na ktoré majú Malačania 
manko jediného bodu.

KFC Komárno „B” – FC Žolík Malacky 4:1 (3:0)

Góly: 9. Zoran Ivanics, 26. Tibor Tóth, 40., 63. 
Elvis Sukisa Mashike – 73. Rodan Hadász
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Malačania prehrali ťažký súboj o záchranu

Zostava Malaciek: Marcus Adamec – Luca 
Gemainer, Abdulrasheed Itopa Musa, Jan 
Levovič Smeljanskij, Patrik Karman (C), Jozef 
Hermann, Lukáš Lukčo (36. Patrik Haramia), 
Amit Segal (68. Erik Danihel), Martin Adamec, 
Rodan Halász, Juraj Miklušičák

-mb-/foto: FC Žolík Malacky
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